[image: image1.png]B 33KpLITOMA IKOHOMUKE PaBHOBECHBII BBINYCK Y = 5000; dyHrumsa
Gresms wmeer sua: C = 500 + 0,6(Y-T); wamon T = 600;
/napcTBeHHbIe Pacxoas! G = 1000; (hyHKUMS MHBECTALIAIA UMEET BUAL- 1
2160 — 10000R. UYemy B 3TOM crny4ae 6yneT paBHa PaBHOBECHAR

craska npoueHTa?



[image: image2.png]6. DyHKums notpeGnenus umeet su: C = 100+08Y;
a) paccuuTaifte noTpeGuTENbCKME Ppacxopst (notpe6nenue) W
COEpEXEHNs NPH 3HAveHMAX A0X0aa: 600, 800, 1000, 1200, 1400;
6) nocrpojite rpaduKk noTpetneHs;
) pawmram NPefiensHyI0  CKIOHHOCTL x notpeGneswio ¢
npenensHyIo CKINOHHOCT K COEPEeXeHHio;
TOp ABTOHOMHBIX PACKOA0B.

1) paceumTanTe MyNBTUNINKS'



[image: image3.png]. PaccunTaiiTe AEHEXHbi  MynbTANNMKaTop  Ans cnepylowmx
Wit KO3hPMLMEHTA AENOHMPOBAHWA C U Pe3epBHON HOPMbI I
a)c=0,5;r=025

6) ¢ — niobas BenMuMHa, MeHbLIE k=,



[image: image4.png]2. Ysenuyerne yposHa 6espabotuusi ¢ 8 % A0 10% npusero k CoxpaLueHito
BB ¢ 24 go 20 TpnH. py6. HaitT noTeHumanbHbii BB,

3. Yeenuyenne GeapaboTuubl Ha 1% NpUBOANT K cokpaiyenuio BB Ha 75
TpnH. py6. HaiinwTe noTeHuwansHeii BBI.

4. Ecnut dakTvveckuii yposeHs 6e3paboTulibl paseH 7%, ee ectecTaeHHbiit
yposeHb — 5%, a roTeHuuanbHblit BBI coctasnset 300 TpAk. py6., To uemy

paBHo oTcTasanue BBM?




